

# 延链 补链 强链

## 我县推动铝产业链高质量发展

惠民讯 铝产业作为我县工业经济板块中重要的组成单元，多年来我县坚持以加快新旧动能转换为着力点，不断加强配套基础设施建设，全力打通上下游产业链，为高端铝产业链、补链、强链提供了有力支撑。

在惠民经济开发区高端铝智能化标准厂房一期项目建设现场，工作人员不畏严寒抢抓项目进度。目前，一期项目已全部开工，B系列5个铝门窗车间正在进行钢结构吊装工作，预计五一前可投入使用。

惠民经济开发区经贸发展局经贸服务部部长姚俊松说：“我们整个一期工程，今年年底前全部建设完成，项目建成后，将为我县铝产业链的延链强链提供载体支撑，大大提升惠民经济开发

区招商引资的承载力、竞争力，有效推动我县铝产业不断发展壮大。”

在建设高端铝智能化标准厂房过程中，惠民经济开发区采用“四新”技术，择优选择技术方案，在降低企业创业成本的同时也可实现社会资源的优化配置。

“建设标准厂房，一方面方便了企业运作，降低了企业创业成本，同时，使社会资源得到了优化配置。标准厂房可租、可售、可分割、可定制、可自建，也就是说，企业想要什么，我们就设计什么，真正实现拎包即可入住，带设备即可生产。”惠民经济开发区经贸发展局经贸服务部部长姚俊松说。

近年来，我县铝产业坚持以

魏桥创业集团铝电项目为引领，以元旺电工50万吨高品质再生铝合金材料项目为牵引，以汇龙新材料创新金属行业为优势，充分发挥好52万平方米智慧化标准厂房的集聚作用，全力打造上下游产业链，为我县高端铝产业链、补链、强链提供了有力支撑。

惠民县惠铝铝业发展有限公司总经理薛鹏说：“产业发展是惠民高质量发展的必由之路，围绕高端铝产业，我们将严格按照企业配龙头，龙头带产业链，产业延链条、链条成集群、集群建园区发展思路，深入开展强链补链行动，精心绘制‘招商地图’，通过以商招商、强链招商等多种方式，着力引进一批好项目、大项目，严格落实要素跟

着项目走机制，通过与企业‘对赌’，释放优惠政策，精准服务护航企业发展，确保发挥应有的经

济效益和社会效益。”

(刘杰 李峰 王珂輝 孙立华)



## 我县召开经济运行分析会议

惠民讯 1月22日，县委副书记、代县长许健主持召开全县经济运行分析会议。县领导王斌、赵福江、董清林参加会议。

会议听取了各部门对承担主要经济指标一季度完成情况的汇报，总结当前经济运行情况，梳理工作中存在的问题，明确了下一步工作重点。

许健要求，各相关部门要高度重视，进一步提高政治站位，强化责任担当，加强分析研判，总结经验做法，坚持问题导向，切实把经济发展工作抓好、抓紧、抓实、抓牢；

(王峰 刘志强)

## 我县部署疫情防控工作

惠民讯 1月23日，全市疫情防控工作视频调度会议召开，县委副书记、代县长许健，副县长、县公安局局长吕长利，副县长周帆在惠民分会场收听收看了视频会议。

视频会后，就会议精神的贯彻落实，许健强调，当前疫情防控形势严峻复杂，惠民即将迎来“春节”“两会”关键时期，各级各部门要高度重视，进一步提高政治站位，坚决克服麻痹思想和侥幸心理，压实工作责任，增强紧迫感和责任感，统筹安排好疫情防控工作，确保各项防控措施落实到位；要凝聚队伍力量，强化值班值守，积极排查上级反馈数据，加强对返惠人员的自主摸排工作；

(郑海涛 刘志强)

## 县公安局举行退赃仪式

惠民讯 1月21日，县公安局召开公开退赃大会，将总价值140多万元的赃款赃物如数返还给受害人。

临近年关，大家领着失而复得的财物，脸上洋溢着灿烂的笑容，对公安民警“小事不小办”的主动作为精神表示感动，并送上锦旗以示感谢。

市民张先生告诉记者：“电动车丢了，我没想到还能再找到。非常感谢咱们的民警！同时提醒广大市民出门电动车要锁好，保护好自己的财物不再丢失。”

此次退赃大会的召开，不仅向群众展示了惠民公安在“破小案”行动中取得的效果，还表明

了公安机关坚决打击各类违法犯罪活动，保障群众生命财产安全，努力营造良好治安环境的决心。

同时，进一步增加了广大人民群众对公安工作的理解和支持，大大提高了人民群众的安全感以及对公安工作的满意度，有力震慑了违法犯罪分子的嚣张气焰，营造出了警民携手共建美好家园的和谐氛围。

县公安局刑侦大队副大队长王裕亮说：“惠民刑警秉承‘以人民为中心’的执法理念，忠诚担当、尽职履责。在严厉打击暴力犯罪同时，积极侦破民生小案。下一步，惠民刑警一如既往、砥砺前行、再破新案！”

(巩夏青)



## 大棚韭菜销路广 农民冬闲变冬忙

“今年韭菜卖得特别好，特别是现在快过年了，韭菜价格更高。我的棚一天能够割1500斤韭菜，今年我的收入特别高。”1月23日，在韭菜大棚里收割韭

菜的胡集镇石集联村东赵村村民宋呈娥说。

眼下，正是冬季韭菜的收割旺季，在胡集镇东赵村，上百个韭菜大棚内正上演着一場热闹火朝

天的割韭菜“忙年”景象，现在大棚的韭菜能产6000多斤，整个棚比平常增收6000多块钱。如今，东赵村的韭菜产量和销路都已经打开，周边农户的收入也

进一步得到了提高。另外，前来收购的商户络绎不绝，一辆辆满载的货车将收购的韭菜运往周边各大商超，市场更是供不应求。

(刘杰 江梅君)

## 中科纳米创新产业集群示范项目框架协议举行线上签约仪式

惠民讯 1月21日，中科纳米创新产业集群示范项目框架协议举行线上签约仪式。县领导董清林出席签约仪式。

中科纳米产业集群将在我县打造区域知名的科技创新孵化和技术服务中心、成果转化

(张世文)

## 大年陈镇走访“希望小屋”困难学生

大年陈讯 近日，大年陈团委联合新时代文明实践志愿者开展“希望小屋”困难学生寒假走访活动。

走访中，团委工作人员逐户查看了学生们的“希望小屋”的使用情况和家中的取暖设施，询问了解了学生们的学习生活情况，并发放棉衣、棉服等过冬衣物和书籍、笔记本等学习用品，鼓励学生们坚定理想、努力学习，长大后成为祖国的栋梁之才。

寒假实践大学生志愿者与学生建立“一对一”的助学结

对帮扶，为学生进行课业指导、答疑解惑。同时，开展了疫情防控注意事项宣传，叮嘱学生及家长要保持家中卫生清洁、常通风，出门戴口罩等注意事项，严格做好防疫措施，保障健康安全。

大年陈镇团委将坚持党建带团建，深挖潜在动能，充分发挥共青团组织及青年群体参与疫情防控、“希望小屋”建设、志愿服务活动等工作的积极性与主动性，努力打造青年友好型乡镇。

(刘凯月 宋雪涵)



## 李庄镇多措并举开展征兵宣传

“大爷，家里有符合条件当兵的吗，现在当兵待遇高、好处多”。1月21日，李庄镇组织工作人员走上集市，通过发放宣传页等形式，开展征兵宣传工作，进一步拓展宣传的广度。

李庄镇还充分利用宣传车、宣传横幅、微信公众号等

各种媒介，线上线下同步推进，在全镇范围内开展了多方位、全覆盖、无死角的宣传。目前，共悬挂宣传横幅30余条，发放明白纸2000余份，营造了浓厚的氛围，为来年的春季征兵工作打下了坚实的基础。

(曹蕊)

# 认真履职尽责 展现委员担当

## ——记政协委员林宝明

林宝明作为我县一名政协委员，认真履职尽责，积极担当作为，不断健全完善工程建设项目审批制度改革等工作机制，使工程建设项目审批更加利民、便民。

在高官安置区棚户区改造项目施工现场，林宝明正在和项目负责人了解有关绿化等配套设施建设中遇到的困难，并不断为项目建设积极协调，主动协助企业整理相关手续材料，使“承诺件”逐渐成为“即办件”，助推项目早落地、早投产、早见效。

高官安置区项目常务经理王修波说：“林主任经常到工地来帮助我们协调解决问题，包括在项目建设中遇到的一些困难，也经常在一起帮我们想办法。在手续办理的过程中，遇到的一些难点、堵点，林主任也积极的帮我们协调，让项目的开工建设比预计的开工时间提前了不少。”

项目审批流程复杂，手续繁多。林宝明针对项目属性和特点，整链条、全流程梳理分析，制定了“一企一档”帮代办方案，既能让项目尽早落地施工，又能对符合条件、核心

要件齐全的依申请类政务服务事项，实行容缺受理、告知承诺，推行“容缺审批”。将“一切以便民利企为出发点”的理念作为自己的工作原则。

林宝明说：“我们都逐一研判，仔细分析，建立容缺受理机制，容缺受理部分事项，另外我们还建立并联审批受理机制，能合并的事项，我们尽量合并，不能合并的我们并联审批。”

忠于初心，不止于行。作为一名政协委员，他默默无闻地奉献、兢兢业业的耕耘，用一颗对

政协事业的诚挚之心，爱岗敬业、无私奉献，履行了一名政协委员的职责，用自己的实际行动展现着新时代政协委员的优秀风采。

“政协委员虽然是一份政治荣誉，但不能只将其当做一个光环，我将深刻领会委员职能，时刻把群众的安危冷暖挂在心间，切实践行‘言为民呼、计为民谋、事为民办’，做一名新时期合格的政协委员。”林宝明说。

(褚建)